



రామయ్యకు నిత్య కల్యాణం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు

రామయ్యకు స్వర్ణతులసి పూజలు

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 28 : భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామివారి దేవస్థానంలో శనివారం అంతరాలయంలోని మూలవరులకు స్వర్ణతులసి పూజలు నిర్వహించారు. తెల్లవారుజామున ఆలయ తలుపులు తెరిచి స్వామివారికి సుప్రభాతం పలికి ఆరాధన, ఆరగింపు, సేవాకాలం, నిత్య పూజలు, నిత్య హోమాలు, నిత్య బలిహారణం జరిపారు. ఆశ్వీజ పౌర్ణమిని పురస్కరించుకొని శబరి స్తుతియాత్ర సందర్భంగా స్వామివారి నిత్య కల్యాణంమూర్తులను బేడా మండపానికి తీసుకొచ్చి సంప్రదాయ బద్ధంగా నిత్య కల్యాణం నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలో వివిధప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన గిరిజనులు పాల్గొని స్వామివారికి అడవి నుంచి సేకరించి తీసుకొచ్చి పుల, పుచ్చాదులను భక్తితో సమర్పించారు.

ఉన్నత చదువులు చదివే విద్యార్థులకు పెన్ కార్డు

దుమ్ముగూడెం, అక్టోబర్ 28 : ఉన్నత చదువుల నిమిత్తం ఇతర రాష్ట్రాలకు వెళ్ళే విద్యార్థులకు మైగ్రేషన్ సర్టిఫికేట్ సంబంధం లేకుండా పెన్ కార్డు అందిస్తామని దుమ్ముగూడెం జిల్లా పాఠశాల హెచ్ఎం ఏపీ రామారావు తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. శనివారం పాఠశాలలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో ఇతర రాష్ట్రాలకు వెళ్ళే చదువుకునే విద్యార్థులకు మైగ్రేషన్ సర్టిఫికేట్ అవసరం ఉందని, ఇప్పుడు అది అవసరంలేదని, వారికి ఆధార్ కార్డు మాదిరిగా గుర్తింపుకార్డు పెన్ కార్డును అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న హెచ్ఎం ఏపీ రామారావు

డిజిటల్ టీవీ ద్వారా బోధన చేయడానికి ప్రభుత్వం ఆదేశించడంతో ఒక్కో టీవీ రూ.6 లక్షలతో మొత్తం మూడు టీవీలు రూ.18 లక్షలు వెచ్చించి పాఠశాలకు ప్రభుత్వం అందించినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రతినెలలో మూడో శనివారం తల్లిదండ్రులకు సమావేశం ఉంటుందని, ఈ సమావేశానికి కచ్చితంగా హాజరై పిల్లల ప్రగతిని తెలుసుకోవాలని సూచించారు. సమావేశంలో ఎన్ఎంసీ సభ్యులు షేక్ హుస్సేన్ అహ్మద్, సరిత, కొత్తూరు సీతారామారావు, ఉపాధ్యాయులు లక్ష్మణ్, సత్యనారాయణ, రామకృష్ణ, శర్మ, కోటేశ్వర్, రజని, సరోజిని, పిల్లల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

పర్ణశాల ఆలయం మూసివేత



మూసిఉన్న పర్ణశాల రామాలయం తలుపులు

పర్ణశాల, అక్టోబర్ 28 : ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన పర్ణశాల ఆలయం ద్వారములను చంద్రగ్రహణం కారణంగా శనివారం సాయంత్రం 4:30 గంటలకు మూసివేసి భక్తులకు దర్శనం నిలిపివేశారు. ఆలయ అధికారి సూపరింటెండెంట్ కిశోర్ ఆధ్వర్యంలో ఆలయ తలపులు మూసివేశారు. తిరిగి మరల ఆదివారం ఉదయం ఐదు గంటలకు ఆలయ ద్వారములు తెరిచి ఆలయ సంప్రోక్షణ చేసి స్వామివారి తిరువారాధన, మూల విరాట్ల అభిషేకం, ఉత్సవ తిరుమంజనం, స్వామివారి ఆలకింపు కార్యక్రమాలు ఉంటాయని తెలిపారు.

సేఫ్టీ తనిఖీ బృందం పర్యటన



ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న అధికారులు

రామవరం, అక్టోబర్ 28 : సింగరేణి కొత్తగూడెం ఏరియాలోని ఏరియా వర్కస్ షాపు శనివారం రక్షణ తనిఖీ బృందం సభ్యులు పర్యవేక్షించారు. రక్షణ కమిటీ కన్వీనర్ దామోదరరావు, ఏరియా జీఎం శాలిరాజు మాట్లాడుతూ ఎలక్ట్రికల్, మెకానికల్ పనులు జరిగేటప్పుడు పనిమీదే ధ్యానం ఉంచాలని సూచించారు. ప్రతి ఉద్యోగి వారికి కేటాయించిన పని స్థలాల్లో భద్రతతో పనిచేస్తే సింగరేణిలో జీరో పర్సెంట్ యాక్సిడెంట్ గా ముందుకెళ్ళడానికి ఆస్కారం ఉంటుందన్నారు. ఏజీఎం ఈఅండ్ఎం.వి.దుర్గాప్రసాద్, వర్కస్ షాపు హెచ్ఎం.టి.శ్రీకాంత్, యాక్టింగ్ ఏరియా సేఫ్టీ ఆఫీసర్ శర్మ, సేఫ్టీ కమిటీ మెంబర్లు కేశవరావు, ఎన్.కా.సోలార్ ఎన్జీ సుబ్రహ్మణ్య ప్రసాద్, ఎన్.కా.సోలార్ ఎన్జీ కృష్ణారావు, ఎం.రమేష్ పాల్గొన్నారు.

రేపటి గ్రీవెన్స్ డే రద్దు

కొత్తగూడెం టౌన్, అక్టోబర్ 28 : ఈ నెల 30వ తేదీన జరిగే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేసినట్లు కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక ఆల తెలిపారు. జిల్లా యంత్రాంగం ఎన్నికల విధుల నిర్వహణలో భాగస్వాములైనందున ప్రజావాణిని తాత్కాలికంగా రద్దు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచారన నియమావళి ముగిసిన తరువాత వరకు ప్రజలు ఫిర్యాదులు అందజేసేందుకు కలెక్టరేట్ కు రావొద్దని పేర్కొన్నారు.

మన చెట్లు.. ఉపాధికి మెట్లు



చెట్లకొమ్మల నుంచి సేకరిస్తున్న పదార్థాలు

రామవరం, అక్టోబర్ 28 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన హరితహారం కార్యక్రమంలో భాగంగా నాటిన చెట్లతో పర్యావరణ పరిరక్షణతోపాటు పక్క రాష్ట్రాలకు ఉపాధి దొరుకుతున్నది. హరితహారంలో నాటిన అడవి గన్నేరు, ఇతర ఔషధ గుణాలు కలిగిన చెట్లలో ఎండిన కొమ్మలపై అక్టోబర్, నవంబర్, డిసెంబర్ నెలల్లో బంకలాంటి బూజు పదార్థం తయారవుతుంది. ఈ పదార్థాన్ని మహిళలు వాడే నెయిల్ కలర్, ఫర్నిచర్ చెక్కలకు వినియోగించే మెయింట్ల తయారీలో వాడనున్నారు. దీంతో పశ్చిమబెంగాల్ కు చెందిన వ్యక్తులు ఈ బూజు పదార్థాన్ని సేకరిస్తున్నారు. ప్రతి సంవత్సరం ఈ మూడునెలలపాటు ఈ చెట్ల నుంచి సేకరించిన పదార్థాన్ని విక్రయించి ఉపాధి పొందుతున్నట్లు వారు తెలిపారు.

అక్రమంగా తరలిస్తున్న గోవుల పట్టివేత

పాల్యం, అక్టోబర్ 28 : లారీలో అక్రమంగా హైదరాబాద్ కు తరలిస్తున్న తొమ్మిది గోవులను భద్రాచలం పోలీసులు శనివారం పట్టుకున్నారు. ఇందులో 5 ఆవులు, 4 ఎద్దులు ఉన్నాయి. వీటిని పాల్యం అన్నపూర్ణ గోసంరక్షణ సమితికి అప్పగించినట్లు ప్రధాన కార్యదర్శి ఆంజనేయశర్మ తెలిపారు.

యూనియన్ బ్యాంక్ ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ పోటీలు



క్రీడాకారులకు బహుమతులు అందజేస్తున్న నిర్వాహకులు

ఖమ్మం సిటీ, అక్టోబర్ 28 : విజిలెన్స్ అవేర్నెస్ వీక్-2023లో భాగంగా ఖమ్మం యూనియన్ బ్యాంక్ రీజనల్ ఆఫీసు ఆధ్వర్యంలో శనివారం సగరంలోని సర్దార్ పటేల్ స్టేడియంలో క్రికెట్ పోటీలు నిర్వహించారు. విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ బ్యాంక్ రీజనల్ హెడ్ హనుమంతరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. బ్యాంకు లావాదేవీల పట్ల ప్రతిఒక్కరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో విజిలెన్స్ అధికారి రంజితకుమార్, బ్యాంకు అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే మా ప్రయాణం



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వెంకటాపురం ప్రజాప్రతినిధులు

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 28 : బీఆర్ఎస్ తోనే మా ప్రయాణం అంటూ వెంకటాపురం మండల ప్రజా ప్రతినిధులు తెలిపారు. గత రెండ్రోజుల క్రితం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన సర్పంచులు, ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులు వెంకటాపురం బీఆర్ఎస్ నాయకులు గంపా రాంబాబు, గూడపాటి శ్రీనివాస్, డర్రా దామోదర్ నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు సమక్షంలో మరల సొంత గూటికి చేరారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ మీద నమ్మకంతో తిరిగి వచ్చిన వారందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ హ్యూటీక్ విజయం సాధిస్తుందని, కేసీఆర్ మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి అవుతారని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ పేదల కోసం ప్రవేశపెట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే పార్టీని గెలిపిస్తాయన్నారు. మన రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలు ఏరాష్ట్రంలో కూడా అమలుకావడం లేదని, ప్రతి కుటుంబానికి ఏదో ఒక పథకం అందుతుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పేదల పక్షపాతి అని, వారి కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు అమలుచేస్తున్న విషయం రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ తెలుసునన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి సాధ్యమని, రాబోయే రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ రూ.400కే గ్యూస్ సింబల్ అందజేస్తుందని చెప్పారు. అందరం సమష్టిగా కృషిచేసి పార్టీని గెలిపించుకోవాల్సి అవసరమందన్నారు. స్థాని కుడిని అయిన తనను గెలిపిస్తే నియోజవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారిలో బెన్నగూడెం సర్పంచ్ విడిం లాలిబాబు, మురవానిగూడెం సర్పంచ్ మడకం సారయ్య, దావపల్లి సర్పంచ్ సర్దం సమ్యయ్య, బట్ల ఏడకొండలు, బట్ల మోహనరావు, బొల్లి దేవుడు, రామలింగిలతో, భద్రాచలం బీఆర్ఎస్ నాయకులు అరికెల్ల తిరుపతిరావు, కొండేశెట్టి కృష్ణమూర్తి, బొలిశెట్టి రంగారావు, తాండ్ర నరసింహారావు, తాళ్లపల్లి రమేష్, బొంబోతుల రాజీవ్, బండారు సుధాకర్, దారపునేని రాంబాబు, ప్రశాంత్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్దఎత్తున ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్ Classifieds

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వున్నల సేవకు ఇంటి/పంట పని, చేబీకే కొరకు వర్కర్లు (M/F) కావాలి. బో+వ+శీతం: 15-21 వేలు. ఏజిల్లకు కమిషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600.

NT-320535

PLOT FOR SALE

★ ఖమ్మం కొత్త కలెక్టరేట్ కు అతి సమీపంలో వైరా రోడ్డుకు దగ్గరగా 3 రోడ్డు కలిగిన 800 గజాల స్థలం (4x200=800) అమ్మబడును. వివరాలకు సంప్ర: 95020 77104

KMM

BUSINESS OFFER

★ ప్రముఖ కంపెనీలో.. ఇన్వెస్ట్మెంట్ పార్సనర్ గా నెలకు మీ పెట్టుబడిపై 10% డివిడెండ్, ప్రతిరోజు ఆదాయం, 24/7 any time బ్యాంక్ ద్వారా విత్ డ్రా. Free ట్రైనింగ్: 9392870811.

NT-318050-AII

HMDA అప్రూవ్డ్ ప్లాట్లు

★ దసరా సైఫల్ ఆఫర్! 5 గ్రా గోల్డ్ ఫీల్డ్ HMDA పరిధిలో ఇప్పుడే ఇల్లు కట్టుకొని ఉండటానికి సమస్త తెలంగాణ ప్రతికూల ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

NT-320354

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో ఖచ్చితంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ ప్రతికూల ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.